



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія VIII скликання з питань житлово-
комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку
та побутового обслуговування населення

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання №4 від 31 березня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Буренко Т.О. (голова), Літвинов А.В., Дворнікова В.В., Ополінський А.О.,
Скрипник С.Ф. (секретар)

Присутні: представники відділів та управлінь Ірпінської міської ради, помічники депутатів
Гусак В., Федотова Т.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Порядку приєднання об'єктів до систем централізованого водопостачання та/або водовідведення комунального підприємства «Ірпінсьводоканал»
2. Про надання дозволу КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на списання матеріальних цінностей (обладнання)
3. Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 2020 рік
4. Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради в новій редакції
5. Про затвердження протоколів електронних аукціонів
6. Про надання пільг щодо орендної плати за оренду об'єктів комунальної власності на період дії посиленого карантину
7. Про доповнення переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади
8. Про внесення змін до Паспорту Програми розвитку інформаційних та комунікаційних технологій Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік
9. Про безоплатне прийняття майна комунальної власності Боярської міської ради в комунальну власність Ірпінської міської територіальної громади
10. Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради фактичних витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів міського бюджету, на баланс Кошобинської селищної ради
11. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Управління житлово – комунального господарства «Ірпінь» Ірпінської міської ради в новій редакції
12. Про надання дозволу КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради на укладання договору оренди
13. Про внесення змін до складу ліквідаційної комісії
14. Про надання згоди на заміну сторони Орендодавця за договорами оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади
15. Про надання дозволу на заміну сторони суборенди нежитлових приміщень

комунального майна Ірпінської міської територіальної громади

16. Про утворення консультативної ради при постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

17. Про надання дозволу Андрейко Т.М. на встановлення особистого строкового сервітуту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та каналізації за адресою: м. Ірпінь, вул. Гайдамацька, 3

18. Про надання дозволу Андрейку Т.М. на встановлення особистого строкового сервітуту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Гайдамацька, 3

19. Про надання дозволу Довганич А.С. на встановлення особистого строкового сервітуту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Покровська, 34-м

20. Про надання дозволу Стужук Л.Л. на встановлення особистого строкового сервітуту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та каналізування за адресою: м. Ірпінь, вул. Університетська, 29

21. Про внесення змін до Додатку № 1 та до Додатку № 2 Програми перспективного розвитку зелених насаджень у м. Ірпінь на 2019 – 2021 роки

22. Про затвердження Положення про порядок приватизації (відчуження) комунального майна на території Ірпінської міської територіальної громади

23. Про розгляд електронної петиції щодо зеленої зони відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь

24. Про внесення змін до рішення сесії Ірпінської міської ради від 11.03.2021 № 325-6-VIII «Про продовження договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності»

25. Про прийняття до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади об'єктів нерухомого майна

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №1 порядку денного Про затвердження Порядку приєднання об'єктів до систем централізованого водопостачання та/або водовідведення комунального підприємства «Ірпіньводоканал»

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що затвердження Порядку приєднання об'єктів до систем централізованого водопостачання та/або водовідведення комунального підприємства «Ірпіньводоканал» пов'язане з необхідністю розробки механізму видачі технічних умов, а саме: які вимоги для приєднання об'єктів до систем централізованого водопостачання та/або водовідведення, перелік документів та надання їх до підприємства. Розробка технічних умов стосується тільки нових забудов (приєднань).

Тамара Буренко підсумувала, що цей Порядок передбачає і приєднання тимчасових користувачів.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №2 порядку денного Про надання дозволу КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на списання матеріальних цінностей (обладнання)

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що надійшло звернення від КНП «ІЦМЛ» щодо списання

рентген-апаратів, які у зв'язку з часом фізично зношені та не придатні для подальшого використання. КНП «ІЦМЛ» надано всі необхідні звіти акредитованих установ щодо стану рентген-апаратів.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №3 порядку денного Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 2020 рік

Слухали: Тамара Буренко зауважила, що депутатський корпус має почути доповідь кожного керівника комунальних підприємств та більш детально розглянути всі звіти, ознайомитись з діяльністю комунальних підприємств та надати пропозиції щодо їхньої діяльності. Запропонувала перенести на наступну комісію для більш детального вивчення даного питання та запросити керівників комунальних підприємств для доповіді.

Михайлина Скорик-Шкарівська зауважила, що надані звіти по більшості комунальним підприємствам збиткові, окрім двох підприємств. Тому депутатський корпус хоче мати можливість проаналізувати попередній період, перевірити дані за рік, щоб на наступний рік ми зробили висновки і по програмах, і по підходах до керівників комунальних підприємств. Тому наполягала на тому, щоб керівники підприємств звітувалися за пророблену роботу.

Андрій Літвинов зауважив, що затвердження фінансових планів чисто формальне питання, тому що це показник, який вже існує на підприємстві. Якщо депутати хочуть надати пропозиції щодо роботи комунальних підприємств на наступний рік, то їм ніхто не забороняє вивчити їх діяльність, переглянути всі наявні документи та надати свої пропозиції щодо покращення роботи комунальних підприємств міста.

Тамара Буренко зауважила, що до прозорості роботи комунальних підприємств є багато питань, зважаючи на те що вони не заведені в систему «Edata» і так далі. А також в процесі обговорення можна дізнатися деталі та причини збитковості комунального підприємства.

Андрій Ополінський додав, що при створенні ряд підприємства були прибутковими, а через деякий час ставали збитковими, чому склалася така ситуація? В цих питаннях потрібно розбиратися.

Сергій Скрипник зауважив, що на 2020 рік ніхто не передбачав, що складеться така ситуація з поширенням коронавірусної інфекції, багато витрат пішло на виконання робіт з обробки під'їздів, доріг і загальних місць користування.

Михайлина Скорик-Шкарівська повідомила, що депутатський корпус хоче почути об'єктивні проблеми на кожному комунальному підприємстві, чи це недофінансування, чи помилки в програмах. Тоді ми зможемо зрозуміти глибше всі проблемні питання.

Тамара Буренко наголосила, що потрібно заслухати всіх керівників комунальних підприємств, не для того щоб покарати, а щоб розібратися і допомогти.

При обговоренні Тамара Буренко запропонувала проголосувати, щодо винесення даного питання на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 2

«Проти» - 0

«Утримались» - 3

Комісія вирішила: Перенести розгляд даного питання на наступне засідання постійної депутатської комісії, яке відбудеться 07.04.2021р.

«За» - 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 2

Розгляд питання №4 порядку денного Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради в новій редакції

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що на розвиток КНП «ІЦМЛ» у 2020 році було виділено близько 10 мільйонів гривень, тому зараз потрібно внести відповідні зміни до статутного капіталу. Статутний капітал буде складати 10683368 гривень 18 копійок.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №5 порядку денного Про затвердження протоколів електронних аукціонів

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що відбулося три електронних аукціони, один з яких щодо продовження договору оренди комунального майна від 30.01.2020 №276/20 з Громадською організацією "Чемпіон", розташованого за адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Ярославська, 10, площею 13,0 кв. м та два з них протоколи щодо надання в оренду комунального майна (димова труба котельні), розташованого за адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. 9 Лінія, 1, площею 8,0 кв. м та (димова труба котельні), розташованого за адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Тургенівська, 28, площею 12,0 кв. м) для розміщення телекомунікаційного обладнання операторів мобільного зв'язку.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №6 порядку денного Про надання пільг щодо орендної плати за оренду об'єктів комунальної власності на період дії посиленого карантину

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що відповідно до Протоколу позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19.03.2021 №8 щодо посилення карантинних заходів всі заклади загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти та культури міста закриті до 09.04.2021р. Тому для підтримки орендарів комунального майна, які орендують приміщення в закладах загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти та культури міста надається пільга щодо сплати орендної плати за оренду нежитлових приміщень на термін дії карантину.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №7 порядку денного Про доповнення переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що у зв'язку з об'єднанням територіальних громад, селищ, сіл та з метою підвищення ефективності використання майна, що перебуває у комунальній власності

Ірпінської міської територіальної громади до затверджених переліків першого та другого типу додаються об'єкти для подальшого надання в оренду.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №8 порядку денного Про внесення змін до Паспорту Програми розвитку інформаційних та комунікаційних технологій Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що зміни в Програму вносяться для того щоб додатково профінансувати підприємство у зв'язку з заборгованістю по заробітній платі працівникам. Всі додатково профінансовані кошти підуть на розрахунок з працівниками та виплати їм заборгованості по заробітній платі за три місяці.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Розгляд питання №9 порядку денного Про безоплатне прийняття майна комунальної власності Боярської міської ради в комунальну власність Ірпінської міської територіальної громади

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що Бородянська міська рада прийняла рішення щодо передачі на баланс Ірпінської міської територіальної громади стоматологічного обладнання. Відповідно Ірпінська міська територіальна громада цим рішенням приймає у комунальну власність стоматологічне обладнання та передає на баланс КНП «Ірпінська стоматологія».

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №10 порядку денного Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради фактичних витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів міського бюджету, на баланс Коцюбинської селищної ради

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що в минулому році за кошти Ірпінської міської ради було розроблено план реконструкції будівлі, яка територіально знаходиться в смт. Коцюбинське за адресою: вул Пономарьова, 28, тому відповідно наша рада передає фактичні витрати на капітальний ремонт до Коцюбинської селищної ради, щоб вони могли продовжити реконструкцію будівлі.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №11 порядку денного Про затвердження Статуту комунального підприємства «Управління житлово – комунального господарства «Ірпінь» Ірпінської міської ради в новій редакції

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що на розвиток КП «УЖКГ «Ірпінь» було виділено близько 5 мільйонів 500 тисяч гривень, тому зараз потрібно внести відповідні зміни до статутного капіталу.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №12 порядку денного Про надання дозволу КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради на укладання договору оренди.

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» звернувся за дозволом до міської ради на розміщення КНП «Ірпінська стоматологія» а саме: надання в оренду частини нежитлового приміщення (Михайлівсько-Рубежівська амбулаторія ЗПСМ) загальною площею 17,9 м кв. (каб. 22) за адресою: Київська обл., с. Михайлівка-Рубежівка, вул. Шкільна, 11 для розміщення стоматологічного кабінету для обслуговування населення с. Михайлівка-Рубежівка.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №13 порядку денного Про внесення змін до складу ліквідаційної комісії

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що зараз в стадії припинення знаходиться КП «Ірпінський КЖЕП «Ірпінь», тому для того щоб прискорити цей процес долучаємо до складу ліквідаційної комісії двох людей за проханням голови ліквідаційної комісії.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №14 порядку денного Про надання згоди на заміну сторони Орендодавця за договорами оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що у зв'язку з процесом децентралізації, відповідно в селищах та селах, які приєдналися до нашої громади є діючі договори на оренду нежитлових

приміщень, тому ми надаємо дозвіл нашим балансоутримувачам замінити в діючих договорах оренди сторони Орендодавця, для подальшої співпраці.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №15 порядку денного Про надання дозволу на заміну сторони договору суборенди нежитлових приміщень комунального майна Ірпінської міської територіальної громади

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що в Ірпінській міській ради орендує приміщення ТОВ «Аптека 1», яка надає в суборенду приміщення. ТОВ «Аптека 1» звернулася до ради з проханням надати дозвіл на заміну сторони договору суборенди у зв'язку з тим, що теперішній суборендар припиняє свою діяльність.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №16 порядку денного Про утворення консультативної ради при постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

Слухали: голову комісії Тамару Буренко, яка доповіла, що профільне управління має дуже суттєву загрузку і щоб додатково розібратися в інших перспективних напрямках їм просто не вистачає часу і сил. Тому вона пропонує надати працівникам управління додаткову професійну допомогу, саме створити консультативну раду при комісії та запрошувати на її засідання профільних вузьких фахівців, щоб вони надавали професійні консультації з підготовки нормативно-правових актів.

Андрій Літвинов зауважив, що долучати або запрошувати спеціалістів на наші засідання ми можемо і самі, якщо це потрібно, в будь-який час і будь кого.

Тамару Буренко зауважила, що консультативна рада надає нам можливість запрошувати на засідання будь-яких спеціалістів з профільних Міністерств.

Андрій Ополінський зауважив, що знайомий з багатьма ситуаціями коли у фірмах роздуті штати, а згодом їх роздувають іще більше, створюючи додаткові органи. Не завжди це є плюсом. Тому якщо хтось з депутатів чи зі спеціалістів хоче розробити Програму чи внести якісь зміни до неї, то ми не проти, хай розробляє та звертається до депутатського корпусу для вивчення та погодження. Ініціатор буде запрошений на засідання, де ми зможемо розглянути його проект.

Тамару Буренко запропонувала проголосувати за утворення консультативної ради

«За» - 1

«Проти» - 3

«Утримались» - 1

Комісія вирішила: не утворювати консультативну раду.

«За» - 3

«Проти» - 1

«Утримались» - 1

Розгляд питання №17 порядку денного Про надання дозволу Андрейку Т.М. на встановлення особистого строкового сервітуту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та каналізації за адресою: м. Ірпінь, вул. Гайдамацька, 3

Слухали: першого заступника начальника КП «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради Дмитра Скрипника, який доповів, що всі необхідні технічні документи для встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та каналізації за адресою: м. Ірпінь, вул. Гайдамацька, 3 Андрейку Т.М. надані.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №18 порядку денного Про надання дозволу Андрейку Т.М. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Гайдамацька, 3

Слухали: першого заступника начальника КП «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради Дмитра Скрипника, який доповів, що всі необхідні технічні документи для встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Гайдамацька, 3, Андрейку Т.М. надані.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №19 порядку денного Про надання дозволу Довганич А.С. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Покровська, 34-м

Слухали: першого заступника начальника КП «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради Дмитра Скрипника, який доповів, що всі необхідні технічні документи для встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Покровська, 34-м, Довганич А.С. надані.

Комісія вирішила підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №20 порядку денного Про надання дозволу Стужук Л.Л. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та каналізації за адресою: м. Ірпінь, вул. Університетська, 29

Слухали: першого заступника начальника КП «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради Дмитра Скрипника, який доповів, що всі необхідні технічні документи для встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та каналізації за адресою: м. Ірпінь, вул. Університетська, 29 Стужук Л.Л. надані.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №21 порядку денного Про внесення змін до Додатку № 1 та до Додатку № 2 Програми перспективного розвитку зелених насаджень у м. Ірпінь на 2019 – 2021 роки

Слухали: першого заступника начальника КП «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради Дмитра Скрипника, який доповів, що зміни вносяться до Програми у зв'язку зі збільшенням коштів на закупівлю техніки у зв'язку із збільшення висадки зелених насаджень та збільшення зелених зон.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 2

Розгляд питання №22 порядку денного Про затвердження Положення про порядок приватизації (відчуження) комунального майна на території Ірпінської міської територіальної громади

Слухали: заступника начальника відділу економіки Ольгу Шевченко, яка доповіла, що на попередній комісії було розглянуто Положення, а висновки комісії відправлено на погодження до Регуляторної служби України. Станом на сьогодні Регуляторна служба відповіла, що Положення не підпадає під регуляторний акт, тому воно виноситься на затвердження сесією.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №23 порядку денного Про розгляд електронної петиції щодо зеленої зони відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь

Слухали: Михайлина Скорик-Шкарівська, повідомила, що ця петиція не пройшла земельну комісію, тому направлено на нашу комісію для вивчення, що стосується благоустрою двору, особливо облаштування благоустрою двору та проїзду загального користування для спеціальної техніки.

Комісія вирішила: пропонує розглянути дане питання на земельній комісії із залученням всіх сторін, та звернути увагу, що на цій території знаходиться проїзду загального користування для спеціальної техніки і розташовані комунікації.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №24 порядку денного Про внесення змін до рішення сесії Ірпінської міської ради від 11.03.2021 №325-6-VIII «Про продовження договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності»

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що в рішенні сесії Ірпінської міської ради від 11.03.2021 №325-6-VIII «Про продовження договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності» допущено технічну помилку в п.4 пп.4,6 та 4,7 в частині відсоткової ставки. Було вказано помилково 15%. Так як відповідно Методики розрахунку орендної плати

комунального майна, затвердженої рішенням сесії Ірпінської міської ради від 13.09.2013 №3424-47-VI встановлено для розміщення відділень поштового зв'язку процентну ставку в розмірі 6%. Тому вносяться зміни відповідно до Методики.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Розгляд питання №25 порядку денного Про прийняття до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади об'єктів нерухомого майна

Слухали: начальника управління ІРІтаЖКГ виконавчого комітету Ірпінської міської ради Сергія Канюру, який доповів, що дане питання виноситься на сесію для оформлення право власності та внесення в реєстр об'єктів комунального майна.

Комісія вирішила: підтримати дане рішення та винести його на розгляд сесії Ірпінської міської ради.

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Голова комісії

Тамара БУРЕНКО

Секретар комісії

Сергій Скрипник